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Председник Републике Српске Милорад Додик састао се у Москви са
председником Русије Владимиром Путином, јавила је Радио-телевизија Републике
Српске (РТРС).

  

  

РТРС наводи да је на почетку састанка у Кремљу Путин рекао Додику да је захвалан
Републици Српској на пријатељском ставу према Русији.

  

Додик је, додаје се, рекао да РС има потребу за сарадњу са Русијом на економском
плану.

  

„Српска остаје упорна у свом ставу да не прати политике које иду само на једну страну“,
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нагласио је Додик, пренела је РТРС.

  

Америчка амбасада у БиХ оценила је да ниједна влада, на било ком нивоу, не би требало
да проширује сарадњу са Русијом у тренутку док та земља „води свој агресорски рат
против Украјине“.

  

Коментаришући Додиков састанак с Путином у Москви, из амбасаде САД у БиХ су за
регионалну Н1 телевизију оценили да је Додикова одлука да се састане са Путином
„кратковида“ и да не служи интересима грађана Републике Српске.

  

„Одлука председника Додика да се састане са Путином док се Русија оглушава о
основне законе међународног поретка, као и његова одлука да ода почаст Путину раније
ове године, кратковида је и не служи интересима грађана Републике Српске“, истиче се
у саопштењу.

  

Још се додаје да пут у сигурну будућност води преко Брисела, а не Москве.

  

„Пут у демократску, просперитетну и сигурну будућност, коју желе сви грађани Босне и
Херцеговине, укључујући и становнике Републике Српске, води преко Брисела, а не
Москве. Скретање председника Додика с овог пута контрапродуктивно је и штетно“,
нагласили су из америчке амбасаде у Сарајеву.

  

  

Видети још:
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Амбасада Русије у БиХ: Америка је болесно друштво, погођено метастазама насиља,
расне нетолеранције и економске неједнакости. Бити пријатељ са Америком је као
купити карту за Титаник

  

(Н1)
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